MUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHMUETO U HAYKATA

PEFMOHANEH WHCTNEKTOPAT MO OBPA30BAHUE - PYCE
57" HAUMOHANHA ONUMIMUALA MO MATEMATUKA
OBLUMHCKU KPBI - 15.03.2008 r.

IX knac

Jx+1 Jx-1 3
\/5—1_\/}+1=2\/x_ y

7 TOUYKN

13ap. [la ce pewun ypaBHEHMETO:

23ap. PeanHuTe ynucna x u ¥y Ca CBbp3aHu C paBeHCTBaTa:

xy=a*—Ta+14 X ),
x>+ =—a* +12a-27
a) [la ce HamepAaT x 1 y npu a=4. S
3 TOuYKMN
6) [1a ce HamepaAT CTOMHOCTUTE Ha a, NPY KOUTO CUCTEMAaTa MMa TOYHO ABE PELUEHUS.
‘ ’ 4 TOUYKM

33aa. OKpBXHOCT MMHaBalla n'm BbpxoBeTe<A n B Ha paBHObGegpeHus A ABC
npecuya 6egpata AC n BC Ha TpUBFbIHUKA, CbOTBETHO B TouknTte P n Q. OTceykuTe

AQ v BP ce npecuyat B 1.D, Taka e AQ:AD=4:3. [la ce Hamepu nuueto Ha ADQB, ako

nvueTo Ha APQC e pasHoHa 3.
7 TOUYKMN

Mo obnacmen kpbe we 6u0am dornycHamu me3u y4eHuuU, Ha Koumo 6posim Ha mo4ykume e Hali-Masiko
16.

<

Bpeme 3a paboma — 4,5 yaca.

("

Xenaem Bu ycnex!
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57-va HALLMOHAITHA ONTAMMUALA MO MATEMATUKA
OBLLMUHCKHN KPBI - 15.03.2008 r.

NPUMEPHU KPUTEPUU 3A MPOBEPKA U OLIEHKA

IX knac

13ap. 3aonpegensHe Ha[lC: x #1,x >0 1 Touka
3a nonyyaBaHe Ha EKBUBANEHTHOTO YPaBHEHME

2\/;(1 —x(x— 1)) =0 2 TOuKK
3a nonyyaBaHe Ha kopeHa x =0 1 Touka
3a peluaBaHe Ha kKBaaPaTHOTO ypasHeHne x° —x —1=0u i

1£4/5
nony4aBaHe Ha KOpeHuTe My x, , = 5 2 TOuKM
1++/5

3a cvobpassBaHe Ha koperute ¢ JC: x, =0 un x, = T\/_ ‘ ) 1 Touka

23aa. Ako YMHOXMUM MbPBOTO YpaBHEHWE MO 2 W NOYNEHHO c1>6epeM heTe ypaBHEHUA Ce nony4aBa ypaBHEHNETO!

(x+y) =(a-1)

a) npu a=4 = cuctemara b+ y|2= 3 su’ +3u+2 1 ,)é
xy =
pewenusita: (-1; -2), (-2; -1), (1; 2), (2; 1) \ { 3 TouKM
x+y|=a-

0) 3a nonyyaBaHe Ha cucTemaTa mpu a>1 2 TOYKK

xy=a’ —Ja +14
= ypasHenusta u  *(a—1)+a’ —Ta+14=0. W pgBeTe ypaBHeHMs MMaT  OMCKPUMMHAHTA

D=-3a"+26a-55. Ak D >0, 101 [ABeTe ypaBHEHIs LLie UMAT MO [Be PeLLeHus, a cuctemara — 4.
Ako D <0, T0 1 ABeTe ypaBHEHUS HEMa Aa MUMaT peLleHns = 1 cucTemaTta HaMa Aa uMa pewenue. Mpu D=0

A 11
cucTemara e ma ToyHo ABe peleHns. D=0 npn a=5 un a=? 2 TOYKM
4
33ap. 3a gokasatencreo, 4e ABQP e paBHoOeapeH Tpanel 1 Touka
Soos 3 y 4
— = [i (AQDB v APDQ ca ¢ 061y BpbX) = S, = ESQDB (1) 2TOYKM

OBP

Ot ToBa, Ye APQD~ABAD n APQC~AABC =
CO_PQO _DQ _1
CB AB 4D 3
A
O 1 CO_ Swe 1

=— 1 Touka
OB 2 OB S 2

POB

1 Touka

1 .
= Spoc = ESPQB , ¥ 3amecTBaiiku ot (1) nony4asame, 4e

1

1 4
SPQCZESPQFEES =5 =5 == 2 TOuKM

DB DB POC
[ O 2 0! 2



